



## ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26, tel. +40-257-561133,  
fax: +40-257-563067 [www.primarialipova.ro](http://www.primarialipova.ro), [contact@primarialipova.ro](mailto:contact@primarialipova.ro)

### PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi, 28.10.2021, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Lipova, convocat prin Dispoziția nr.332/28.10.2021, emisă de Primarul orașului Lipova**

La ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată pentru data de 28.10.2021 participă: dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local, doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 16 consilieri (doamna Bandici Raluca Maria, domnul Pop Moise și domnul Novăcescu Raul sunt prezenți on-line), absent fiind domnul Lupulescu Ciprian.

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova spune că s-a convocat această ședință la solicitarea domnului prefect, conform art.257 din OUG. Nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și solicită, pentru această ședință, domnilor consilieri să facă propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință, domnul Lupulescu Ciprian fiind plecat din țară. Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova precizează că, Dispoziția de convocare este semnată de domnul Viceprimar Lăpădat Ioan, domnul Primar fiind în concediu de odihnă. Domnul Salașan Cristian Ioan îl propune pe domnul Zaban Edwin Alexandru. Nemaexistând alte propuneri, se supune la vot proiectul de hotărâre nr.137.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” și o (una) „abținere” (dl.Zaban Edwin Alexandru).**

Dl.Zaban Edwin Alexandru, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.332/28.10.2021 privind convocarea Consiliului Local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, convocat de îndată, pentru data de 28.10.2021, ora 16,00, având ca ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.137, pentru alegerea președintelui de ședință – inițiator Viceprimarul orașului Lipova;
2. Proiect de hotărâre nr.139, pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat de îndată pentru data de 28.10.2021 – inițiator Viceprimarul orașului Lipova;
3. Proiect de hotărâre nr.135, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Orașului Lipova în Comisia de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcției de director/director adjunct al Liceului "Atanasie Marienescu" Lipova– inițiator Viceprimarul orașului Lipova;
4. Proiect de hotărâre nr.136, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Orașului Lipova în Comisia de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcției de director/director adjunct al Liceului "Sever Bocu" Lipova – inițiator Viceprimarul orașului Lipova;
5. Proiect de hotărâre nr.138, privind stabilirea unor măsuri pentru operaționalizarea Spitalului orășenesc Lipova (corpuri noi ale imobilului) ca spital suport pentru pacienții COVID-19 – inițiator Viceprimarul orașului Lipova.

Dl. Zaban Edwin Alexandru, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 139, pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat de îndată pentru data de 28.10.2021** – inițiator Viceprimarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Lăpădat Ioan, Viceprimarul orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Zaban Edwin Alexandru, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 135 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Orașului Lipova în Comisia de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcției de director/director adjunct al Liceului "Atanasie Marienescu" Lipova** – inițiator Viceprimarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Lăpădat Ioan, Viceprimarul orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Salașan Cristian Ioan întreabă dacă domnul director și domnul director adjunct și-au depus candidaturile. Doamna Pop Corina Cătălina, Secretar General al orașului Lipova spune că Inspectoratul Școlar Județean Arad ne-a solicitat desemnarea unui reprezentant al Consiliului local, în vederea organizării comisiei de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcției de director și director adjunct.

Domnul Salașan Cristian Ioan îl propune pe domnul Backin Bernhard Peter.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” și 1(una) „abținere” (Backin Bernhard Peter).**

Dl. Zaban Edwin Alexandru, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 136, privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Orașului Lipova în Comisia de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcției de director/director adjunct al Liceului "Sever Bocu" Lipova** – inițiator Viceprimarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Lăpădat Ioan, Viceprimarul orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Doamna Popa Mirela îl propune pe domnul Stăncioiu Timone Silviu.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” și 1(una) „abținere” (Stăncioiu Timone Silviu).**

Dl. Zaban Edwin Alexandru, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.5** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 138, privind stabilirea unor măsuri pentru operaționalizarea Spitalului orașenesc Lipova (corpuri noi ale imobilului) ca spital suport pentru pacienții COVID-19** – inițiator Viceprimarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către, dl. Lăpădat Ioan, Viceprimarul orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către d-na Suba Cristina Sorina, Arhitect Șef în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Domnul Salașan Cristian Ioan solicită domnului Viceprimar informații suplimentare. Domnul Lăpădat Ioan, Viceprimarul orașului Lipova spune că, dimineață, a venit domnul Toth Csaba - Prefectul Județului Arad, domnul Horea Timiș – Director în cadrul Direcției de Sănătate Publică Arad și, împreună cu doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al Orașului Lipova și domnul Jichici Iosif Mircea – Administrator Public al Orașului Lipova s-a discutat și analizat problema. În baza Hotărârii CJSU Arad nr.206 din 2021, în contextul numărului crescut al pacienților COVID-19, domnul Prefect solicită convocarea de urgență a Consiliului local Lipova, în vederea analizării predării spre folosință, cu titlu gratuit, către Spitalul Orașenesc Lipova, a clădirii din Lipova, str.Aurel Vânatu nr.11.

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al Orașului Lipova dă citire proiectului de hotărâre.

Dl. Salașan Cristian Ioan solicit prezența administratorului public, dl. Jichici Iosif Mircea, pentru a-l întreba dacă se simte vinovat de faptul că spitalul a stat neutilizat un an de zile, iar acum se deschide cu același scop ca anul trecut – spital suport pentru pacienții infectați cu virusul Sars-CoV-2. Dl. Jichici spune că nu, catalogează interpelarea ca atac politic.

**Se declară închisă ședința, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.**

***Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința extraordinară Consiliului Local Lipova, convocat pentru data 08.11.2021, ora 12,00 cu 16 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.***

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Ciprian LUPULESCU**

[Redacted signature]

**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,  
Corina Cătălina POP**

[Redacted signature]



